



Для немедленной публикации: 26.08.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОУКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОУКУЛ НАПРАВИЛА ГРУППУ ПОЖАРНЫХ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК ДЛЯ ПОМОЩИ В ТУШЕНИИ ПРИРОДНЫХ ПОЖАРОВ В МИННЕСОТЕ

DEC приветствует женщину-лесничего, вернувшуюся с тушения пожара «Дикси» в Калифорнии, — третьего лесничего, направленного для тушения природных пожаров в 2021 году

Сегодня губернатор Кэти Хоукул объявила, что группа из 20 пожарных специалистов по тушению природных пожаров из Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (New York State Department of Environmental Conservation, DEC) направляется в Миннесоту, где они будут помогать в тушении пожаров около города Гринвуда (Greenwood). Губернатор Хоукул также приветствовала женщину-лесничего DEC Робби Мекус (Robbi Mecus), вернувшуюся из двухнедельной командировки по тушению пожара «Дикси» в Калифорнии. Ранее в этом месяце лесничий DEC Майкл Беркхолдер (Michael Burkholder) [вернулся](#) с тушения пожаров в Олдер-Крик (Alder Creek) и Трейл-Крик (Trail Creek) в Монтане. В июле лесничий DEC Тимоти Карпентер (Timothy Carpenter) [вернулся](#) из командировки по тушению пожара «Бутлег» в Орегоне.

«Тысячи людей теряют свои дома и предприятия из-за беспрецедентных опустошительных природных пожаров. Я испытываю удовлетворение от того, что мы можем предложить помощь в этот трудный момент — так же, как много раз братские штаты помогали нам в моменты стихийных бедствий, — **сказала губернатор Хоукул.** — Сегодня я приветствую женщину-лесничего Мекус, вернувшуюся из командировки по тушению пожаров в Калифорнии. Я испытываю чувство гордости за нее и за всех храбрых пожарных, которые добровольно вызвались поехать на передний край тушения этих природных пожаров, чтобы защитить от ущерба населенные пункты. Я вместе со всеми жителями нашего штата молюсь, чтобы все они вернулись домой живыми и здоровыми».

Все расходы на персонал и командировочные команд штата Нью-Йорк либо оплачиваются непосредственно Лесной службой США (U.S. Forest Service, USFS), либо возмещаются штату Нью-Йорк на основе соглашения о взаимопомощи между штатами и федеральными земельными агентствами.

Женщина-лесничий Мекус из округа Эссекс (Essex County) уехала в командировку 12 августа, присоединившись к тысячам федеральных, штатных и местных пожарных, работающих на тушении пожара «Дикси» в Калифорнии. Женщина-

лесничий имеет сертификат стажера руководителя отдела планирования типа 2 (PSA2) Национальной координационной группы по природным пожарам (National Wildfire Coordinating Group, NWCG). В США всего несколько пожарных специалистов по тушению природных пожаров достигли этого уровня сертификации.

Пожар «Дикси», начавшийся 13 июля, сейчас охватывает территорию Национального леса Плюмас (Plumas National Forest), Национального леса Лассен (Lassen National Forest) и Национального парка Лассен-Волканик (Lassen Volcanic National Park). На данный момент этот пожар, выжегший около 735 тысяч акров в четырех округах, локализован примерно на 45%. Пожар «Дикси» считается вторым крупнейшим пожаром в истории Калифорнии, уступая по масштабу только «Августовскому комплексному пожару» (August Complex Fire), который выжег более миллиона акров в прошлом году.

Начальник DEC Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «Где бы ни работали пожарные DEC — на командном пункте, на среднем уровне организации или на передней линии борьбы с огнем, эти пожарные из штата Нью-Йорк всегда среди лучших специалистов по природным пожарам в стране. Я не устаю поражаться их самоотверженности и желанию помочь в трудный момент. Специалисты по природным пожарам DEC всегда готовы прийти на помощь, где бы их помощь ни требовалась, и я хочу поблагодарить их за службу».

Группа пожарных штата Нью-Йорк, направляемая в Гринвуд, будет работать на передовой линии тушения пожаров в течение двух недель. Группа составлена из сотрудников нескольких отделов DEC — лесной охраны, земельных и лесных угодий, рыбнадзора и охраны дикой природы, операций и восстановления окружающей среды. Пожар в Гринвуде начался 15 августа около озера Гринвуд (Greenwood Lake) и был вызван предположительно ударом молнии. В регионе эвакуировано примерно 75 семей, и на данный момент пожар выжег почти 22 тысячи акров.

Природные пожары в западных штатах не только опустошительны для западной части страны, но и влияют на качество воздуха в штате Нью-Йорк. [20 июля](#) для всего штата Нью-Йорк было объявлено предупреждение о качестве воздуха из-за присутствия мелких твердых частиц, вызванных пожарами в Канаде и западных регионах США. Предупреждения о качестве воздуха объявляются тогда, когда метеорологи DEC прогнозируют повышение уровня загрязнения воздуха озоном или мелкими твердыми частицами выше 100 баллов по шкале Индекса качества воздуха (AQI). Контакт с мелкими твердыми частицами может вызвать краткосрочные последствия для здоровья (в частности, раздражение глаз, носа и горла, кашель, чихание, насморк и одышку). Присутствие повышенных концентраций мелких твердых частиц также может ухудшить имеющиеся медицинские состояния (в частности, астму и сердечно-сосудистые заболевания). Штат Нью-Йорк будет по-прежнему объявлять предупреждения, когда это требуется для охраны общественного здоровья.

В 1979 году штат Нью-Йорк направил свою первую команду пожарных для помощи западным штатам в тушении крупных лесных пожаров. С тех пор на борьбу с лесными пожарами каждый год по мере необходимости отправлялось по одной или две команды. Кроме оказания помощи в локализации природных пожаров и снижении ущерба эти команды также получают ценный опыт, который может пригодиться им при борьбе с природными пожарами и устранении последствий общих опасных ситуаций в штате Нью-Йорк.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)